JUGADORES PALACIEGOS CAMPEONES DE SEVILLA DE AJEDREZ
El pasado mes de febrero, en dos jornadas maratonianas  de 4 partidas diarias, los días 10 y 17,se celebraron en el Colegio Tabladilla de Sevilla los campeonatos de Sevilla de menores en categorías desde sub8  hasta sub16. Todos los jugadores necesitaban estar federados y, por ello, el nivel era el máximo en el ámbito provincial. El hecho de jugar tantas partidas en un dia perjudicó a algunos jugadores que si faltaban un dia, perdían 4 partidas; eso le pasó a dos de nuestros jugadores que , por diversas causas, no pudieron ir el dia 10.                                                                                                                     El ritmo de juego era de 50+10 s.. Se jugaban dos partidas antes del almuerzo y otras dos a continuación. Participaron 13 jugadores del Club Ajedrez Los Palacios.
Hacia tiempo que en categorías inferiores no teníamos campeones de Sevilla. Pues en este 2024 tenemos dos y un cocampeón (empatado a casi todo con el campeón). Los tres son jugadores de gran proyección:
Pablo González Macias : campeón absoluto de sub12 con 7 ptos de 8 partidas
Estrella González Macias: campeona femenina de sub14 con 4,5 de 8
Miguel Angel Gavira Jiménez: cocampeón absoluto con 6,5 de 8
En general y, dado que había 8 debutantes, la actuación puede calificarse como buena. Los otros jugadores fueron:                                                                                                  Sub10: 36 jugadores                                                                                                                                  15. Angela González Macias     4 de 8                                                                                                 27.Daniel García Muñoz   2,5 de 8                                                                                              Sub12:41 jugadores                                                                                                                          10.Jesús Páez Barea  5 de 8                                                                                                               18.Saúl Serrano González  4 de 8                                                                                         30.Antonio Arriaza Pérez  3 de 4( faltó el 1º dia)                                                                     Sub14: 40 jugadores                                                                                                                    14.Cristian Julián Jorge Traicovich   4,5 de 8                                                                         29.Marcos Muñoz Benitez    2,5 de 8                                                                                       35. Daniel Muñoz Barrera  2 de 4 (faltó el 1º día)                                                                      Sub16: 26 jugadores                                                                                                                          14. Antonio Amodeo Ayala    4 de 8                                                                                                         Gonzalo Cerrada Gómez  2 de 8 
[bookmark: _GoBack]Los tres jugadores mencionados se han ganado el derecho deportivo y ecónomico (becados) para participar en los campeonatos de Andalucia de menores que del 12 al 14 de abril se celebran en el hotel Playa Cartaya en Nuevo Portil (Huelva). Es posible que otros tres jugadores palaciegos, no becados, también participen.                                                                                                                                                                                                                                                      
